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Licenca OTP br.14/2020 

Kategorija A 40 

POSREDNIK 

                                                                                   Individualni polasci                                                  

                                                                                                                   12 dana/9 noćenja                                                                                                       
Viva sezona 2020 

Mexico dan zaljubljenih 2020 

FIRST MINUTE! 
 

MEKSIKO 
 

 
MEKSIKO zemlja mističnih piramida koje su ostavili Asteci i Maje, drevnih hramova, kolonijalnih trgova i katedrala 

koji nas podsećaju na uticaj moćne španske imperije iz 19. veka, poznat je po "brašnasto" belom pesku karipske obale i 

toplog tirkizno plavog mora, ukusnoj hrani, tekili i pesmi marijačija... 

KANKUN je grad u Meksiku, u saveznoj državi Kintana Ro (Quintana Roo) koji se iz malog sela razvio u jedno od 

najprestižnijih letovališta čija popularnost postaje sve veća. Nalazi se na severoistočnom delu poluostrva Jukatan, na obali 

Karipskog mora. Sastoji se iz dva dela, turističke, hotelske zone koja se nalazi na sprudu duž belih peščanih plaža i 

gradske zone sa modernim bulevarima, restoranima, prodavnicama i noćnim klubovima koje razdvaja laguna Nichupte. U 

blizini je Ostrva žena (La Isla Mujeres) do koga se iz Kankuna stiže trajektom. Veći deo Kankuna posvećen je 

ljubiteljima noćnog života meĎutim postoji mnogo divnih, mirnih odmarališta za turiste koji žele mir na plaži i uživanje u 

tropskoj klimi. U ovoj oblasti možete obići značajne ruševine graĎevina iz doba Maja kao i obalu koja je čuvena po 

koralima I predstavlja raj za ljubitelje ronjenja. 

Individualni program putovanja  

 

1. dan 14.02.20  BEOGRAD - ISTANBUL 

Individualni dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" dva sata pre poletanja aviona - u 07:00h. Individualna prijava za let, 

predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Poletanje aviona za Istanbul u 09:00h (let TK 1082, prevoznik Turkish 

Airlines). 

 

2. dan 15.02.20  ISTANBUL - KANKUN 

Sletanje u Istanbul u 12:45h po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Kankun u 21:40h -lokalno vreme (let TK 181 - 

sa tehničkim sletanjem u Meksiko Siti i predviĎenom pauzom od 1 h 20 min - putnici ne napuštaju avion). Dolazak u 

Kankun 15.02.20  u 08:25 h - lokalno vreme. Transfer od aerodroma do izabranog hotela. Prijava smeštaja-individualna. 

Smeštaj u sobe od 15:00 h - lokalno vreme. Ručak, užine ili večera u zavisnosti od usluge hotela. Noćenje. 

 

3. - 10. dan (16.02.20 do 23.02.20) KANKUN 

Boravak u izabranom hotelu na bazi izabranih usluga. Slobodni dani za odmor. Mogućnost organizovanja fakultativnih 

izleta. Noćenja. 

 

11. dan (24.02.20) KANKUN - ISTANBUL 

Ranojutarnji transfer do aerodroma u Havani. Po dolasku na aerodrom, prijava za let i predaja prtljaga (individualno). 

Pasoške i carinske formalnosti. Poletanje aviona za Istanbul u 09:55h-lokalno vreme (let TK 181) 

 

12. dan (25.02.20) ISTANBUL - BEOGRAD 

Dolazak u Istanbul u 06:00h-lokalno vreme. Nastavak putovanja za Beograd u 08:15h-lokalno vreme (let TK 1081, 

prevoznik Turkish Airlines). Dolazak u Beograd u 08:05h-lokalno vreme. 

    

AVION 
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VIVA CENA: 

Aerodromske takse ukljuĉene u cenu !!! 

Hotel/kategorija Usluga Tip sobe  

Polazak/Povratak 

14/02-25/02 

9 noćenja/12 dana 

MAYA CARIBE BEACH HOUSE BY 

FARANDA CANCUN 3* 
AL Standardna 1480 

NYX CANCUN 4* AL Deluxe 1645 

THE REEF PLAYCAR PLAYA DEL 

CARMEN 4* 
AL Standardna 1870 

IBEROSTAR SELECTION CANCUN 5* AL Standardna 1985 

PARADISUS LA PERLA PLAYA DEL 

CARMEN 5* Adults only 
AL 

Paradisus 

Junior Suite 
2220 

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

 

Legenda tabele: All Inclusive (sve uključeno, doručak, ručak, večera, užine i lokalna bezalkoholna i alkoholna pića) 

 

ARANŢMAN OBUHVATA: 

 

Avio prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Kankun-Istanbul-Beograd, sa dozvoljenih maksimalnih 2 x 23 kg prtljaga (2 

kofera) i 8 kg ručnog prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i tarifama 

koje odreĎuje avio prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja; deca do 2 god-nemaju pravo na besplatan 

prtljag). 

Aerodromske i YR takse: ukupno oko 356 EUR po osobi (270 eur YR, 4,48 eur LG, 80,58 XT). 

 Aerodromske takse su obavezne i podložne promeni do dana polaska na putovanje. Iznos YR takse i troškova izdavanja 

avio karte su nerefundabilni). 

Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli, na bazi 9 noćenja all inclusive usluge u izabranom hotelu 

u Kankunu usluge 8 doručaka (zbog ranog jutarnjeg transfera iz Kankuna na dan povratka, usluga je umanjena za 1 

doručak 

Grupni transferi prema programu. 

Asistencija lokalnog predstavnika u Kankunu, na engleskom jeziku (ne podrazumeva se svakodnevna i celodnevna 

asistencija). 

Troškovi organizacije putovanja. 

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema Članu 35. Zakona o PDV-u (stav 

7). 

 

ARANŢMAN NE OBUHVATA: 

 

Derecho de-Saneamiento Ambientalna, obavezna boravišna taksa. Plaća se na licu mesta. Od 01.01.2018 pa nadalje: 

MXN 26,00 po okupiranoj sobi dnevno (MXN 26.00 - trenutno oko 1.5 USD u zavisnosti od kursa na dan uplate) 

Infanti (Bebe) plaćaju 100 eur, nemaju mesto u avionu niti ležaj u hotelu 

Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka u Meksiku 

Doručak poslednjeg dana u Kankunu 

Troškovi meĎunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. 

Nepomenute uslug 

 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

 

Gotovinski - uplata avansa od najmanje 60% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 35 dana 

pre polaska na putovanje. 

uplatom preko računa - uplata avansa od najmanje 60% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak 

najkasnije 35 dana pre polaska na putovanje. 

Troškovi meĎunarodnog zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju 15 dana pre početka korišćenja aranžmana. 

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 
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MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAĈNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA 

NA PUTOVANJE 

 

 

OBAVEZNO DOSTAVITI kopiju prve strane pasoša sa ličnim podacima (za sve učesnike putovanja), u prostorijama 

agencije Viva travel  ili putem elektronske pošte, u roku od najviše 48 sati od rezervacije i uplate akontacije; 

 

 

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA GRUPNI ARANŢMAN KANKUN 

 

Ukoliko putnik otkaže ugovor o putovanju: 

od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 34 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 60% ukupne 

cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja. 

od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 33 dan do 31 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 75% 

od ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja. 

od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 30 dana pre početka putovanja do 1 dan pre početka putovanja, i na 

dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja. 

 

SMEŠTAJ, HOTELSKE USLUGE I PRAVILA  NAPOMENE: 

 

Cena aranžmana za decu od 2 do 10.99 godina, treću odraslu osobu i jednokrevetnu sobu se dobija na upit. 

Smeštaj dece do 10.99 godina je u zajedničkom ležaju sa dve odrasle osobe. 

Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomoćnog ležaja. 

Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel. 

Veranda je natkrivena ili otkrivena terasa bez ograde u prizemlju smeštajne jedinice. 

Navodi o sadržaju odreĎenih usluga ili sadržaja koje pruža smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno 

korišćenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pića iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj 

jedinici, gledanje pojedinih TV kanala u smeštajnoj jedinici, korišćenje usluge masaže, spa centra, saune, Ďakuzija, 

fitnesa, parnog ili turskog kupatila, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi-motorizovanih i nemotorizovanih, ishrana i 

piće u barovima i restoranima a la carte, depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, reketa i loptica za 

tenis, korišćenje usluge hemijskog čišćenja, peglanja i pranja veša, parkinga, garaže i slično. Doplata, na licu mesta, na 

recepciji hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga. 

Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se 

dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 

Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15:00/ datuma početka smeštaja do 11:00 poslednjeg dana 

smeštaja, bez obzira kada gost uĎe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15:00 i 

poslednjeg dana nakon 11:00 iziskuje dodatna plaćanja, direktno u hotelu. 

Voda iz slavina nije za piće, preporuka je konzumacija flaširane vode (doplata). 

Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u funkciji usled objektivnih 

okolnosti, renoviranja i slično. 

Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost lokalnih inspekcijskih organa. 

U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, izmeĎu ostalog, nalažu 

formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana 

ulaska u kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće) 

Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i 

smeštajnom objektu. 

Depozit/Kaucija: Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u hotelu. U pojedinim hotelima se 

prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit. Novac se može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom karticom. Visina 

depozita zavisi od kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela,vrši se povraćaj 

depozita. Isti može biti umanjen za eventualno načinjenu štetu ili neplaćene troškove u hotelu-ukoliko ih ima. Povraćaj 

depozita u gotovini se vrši prilikom odjave iz hotela, na recepciji. Ukoliko je plaćanje depozita garantovano kreditnom 

karticom procedura povraćaja sredstava je minimum 15 dana od povratka sa putovanja. 

Pansion (Guesthouse) je nekategorisan smeštajni objekat (u privatnoj kući ilimanjoj zgradi)namenjen gostima koji se 

opredele za ekonomičan (budžet) i skroman smeštaj. 

Kontinentalni doručak je lagani jutarnji obrok, koji se služi u ograničenim količinama, i sastoji se od jedne vrste peciva, 

džema lade, maslaca ili margarina, čaja, filter kafe. 
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NAPOMENE: 

 

Program je individualan. Hotelska rezervacija se vrši na upit. 

Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 10 putnika. 

Rok za rezervaciju aranžmana je najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. 

Rok za potvrdu hotelske rezervacije je najkasnije 3 radna dana (subota i nedelja nisu uračunati) od momenta rezervacije i 

uplate akontacije. 

Promena datuma putovanja, imena ili prezimena putnika, kao i promena smeštajnog objekta, smatra se se otkazom 

putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza, prema posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa. U 

tom slučaju, nova rezervacija se vrši po važećem cenovniku na dan rezervacije. 

Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije Travelland d.o.o. je 5 dana pre 

početka putovanja. 

Broj telefona lokalnog vodiča u Kankunu/Plaji del Karmen će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne 

dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 

Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se 

obratiti predstavniku aviokompanije (šalter Lost&Found), kako bi se dobila odgovarajuću potvrda (Damage, odnosno 

Property Irregularity Report). 

Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja.Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, 

kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju 

primedbi i žalbi ODMAH se obratiti lokalnoj agenciji, organizatoru fakultativnih izleta i poseta. 

Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i 

sl). 

Ne vladaju bolesti epidemioloških razmera, prethodna vakcinacija nije potrebna. 

Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. 

Turistička viza za graĎane Republike Srbije, koji putuju u okviru aranžmana, sa putnim ispravama Republike Srbije 

(biometrijski pasoš) je potrebna. Potreban je pasoš koji važi minimum 6 meseci od dana povratka sa 

putovanja.Organizator putovanja ne može snositi odgovornost za neispravnost ličnog putnog dokumenta. 

Putnici koji nisu državljani Republike Srbije, su dužni da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i 

kroz koje putuju. 

 

VIZA ZA MEKSIKO 

 

Adresa:Ambasada Meksika u Beogradu. Viza se izdaje istog dana. Radno vreme: pon-pet 09h-17h 

 

Ljutice Bogdana 5, Beograd;tel.: 011/3674-170, 3674-171; fax: 011/3675-013; 

 

sajt: https://embamex.sre.gob.mx/serbia/index.php/sr/ 

 

Napomena: Viza za Meksiko nije potrebna ukoliko posedujete bilo kakvu važeću vizu SAD! Biće neophodno samo da se 

popuni Višenamenska Migratorna Forma (FMM), koja će biti uručena pre ulaska u avion za Meksiko ili po dolasku u 

Meksiko (koju morate čuvati i nositi sa sobom). Proveriti da li se plaćaju izlazne takse iz Meksika. 

 

Neophodno je pozvati telefonom da bi se zakazao termin za proveru dokumentacije. 

Besplatna viza za srpske državljanje 

Ambasada Meksika u Republici Srbiji ima čast da obavesti da je od 19. VIII 2009. za državljane Republike Srbije 

izdavanje konzularne turističke vize besplatno. 

Turistička viza se izdaje na period od 6 meseci sa više ulazaka i izlazaka onim zainteresovanima koji ispunjavaju uslove. 

Državljani Bosne i Hercegovine, Republike Makedonije, Srbije i Crne Gore zainteresovani za putovanje u Meksiko kao 

turisti moraju da dobiju turističku vizu. 

Za državljane Republike Srbije viza je besplatna. 

Putnici koji nisu državljani Republike Srbije, su dužni da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i 

kroz koje putuju. 

Ljubazno se mole osobe koje plaćaju vizu da donesu tačan iznos. 

 

NEOPHODNA DOKUMENTACIJA: 

 

1.Predati lično zahtev, (verzija na engleskom), koji se može preuzeti sa sajta 

https://www.dropbox.com/s/bgjezcpvls8yoff/Solicitud%20de%20visa%20en%20ingl%C3%A9s.pdf?dl=0 

 



Meksiko 2020, cenovnik br 1. 

 

Ovaj formular se može dobiti i u ambasadi. 

 

2. Potvrdu o zaposlenju (izdatu na službenom dopisu sa memorandumom firme i sa službenim pečatom preduzeća u kojoj 

je zaposlen podnosilac zahteva sa potpisom odgovornog lica) i sa naznačenim datumom od kada radi na tom mestu i sa 

mesečnim primanjima. U slučaju da je podnosilac zahteva vlasnik preduzeća ili radnje, predati na uvid original 

dokumenta i fotokopiju registracije istog. 

 

3. Original potvrde banke o posedovanju računa, sa navedenim datumom otvaranja, i sa izvodom sa tekućeg računa na 

koji se uplaćuje lični dohodak za period od poslednjih 6 meseci (sa svim promenama). Oba dokumenta treba da sadrže 

potpis i pečat banke. 

 

4. Potvrdu banke o posedovanju kreditne kartice, sa naznačenim limitom na dan podnošenja zahteva za vizu. (Ukoliko je 

poseduje) 

 

5. Potvrdu o posedovanju nekretnina na svoje ime, original i fotokopiju. (Ukoliko je poseduje) 

 

6. Važeći pasoš (za još najmanje šest meseci), fotokopija stranice sa ličnim podacima i sa prethodnim vizama. Ukoliko je 

pasoš izdat 2015. godine, priložiti i prethodni pasoš sa fotokopijama stranice sa ličnim podacima i stranica sa prethodno 

izdatim vizama. 

 

7. Jedna fotografija (skorija), formata kao za pasoš.  

 

Penzioneri treba da dostave rešenje o penzionom statusu, potvrdu o posedovanju računa, sa navedenim datumom 

otvaranja, i sa izvodom sa tekućeg računa na koji se uplacuje penzija za period od poslednjih godinu dana (sa svim 

promenama). Oba dokumenta treba da sadrže potpis i pečat banke. 

 

Studenti univerziteta podnose potvrdu o studiranju i indeks na uvid. Učenici predaju potvrdu da su redovni ili vanredni 

učenici i Ďačku knjižicu na uvid. I jedni i drugi, pored navedenih potvrda, uključujuci maloletna lica, treba da dostave i 

izvod iz matične knjige roĎenih kao i dokumenta kojim dokazuju ekonomsku solvenciju roditelja ili lica koja ih 

izdržavaju (tačke 2 - 5). 

 

Maloletna lica treba da dostave takoĎe saglasnost roditelja da Ambasada Meksika može da izda vizu na ime maloletnog 

lica sa potpisom oba roditelja i brojevima pasoša i maloletnog lica i roditelja. 

koji su zaintresovani za aktivnosti drugačije od turističkih (poslovni ljudi, itd.) treba da kontaktiraju ambasadu. 

Državljani drugih zemalja treba da se obrate najbližem konzularnom predstavništvu Meksika. 

Pozvati telefonom da bi se zakazao termin za proveru dokumentacije. Viza se izdaje istog dana. Za dobijanje dodatnih 

informacija javite se, molim Vas, Konzularnom odelenju Ambasade Meksika u Republici Srbiji: (+381-11-) 3674170. 

 

 

OPIS HOTELA U KANKUNU 

 
Maya Caribe Beach House by Faranda 3* - https://en.maya-caribe.com/ 

 

Hotel ima odličnu lokaciju, nalazi se na sopstvenoj peščanoj plaži u hotelskoj zoni, odmah pored hotela Dos Playas Faranda. Udaljen 

je oko 16 km od aerodroma u Kankunu, oko 3.5 km od La sla shopping Mall-a. Od poznatih noćnih klubova je udaljen oko 2,7 km 

(Coco Bongo, The City Nightclub, Mandala klub na plaži). Gosti hotela Maya Caribe koriste restorane hotela istog lanca Dos Playas 

Faranda. All Inclusive usluga na bazi švedskog stola. Raspolaže sa 38 standardnih soba sa pogledom na baštu i more (oko 29m2). Sve 

sobe imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, klima ureĎaj, mini bar, sef, fen za sušenje kose, dd telefon, TV, besplatan WiFi, radni 

sto i stolicu. Hotelski sadržaj: Recepcija, WiFi internet, lobi, menjačnica, bankomat (ATM), spoljašnji bazeni, restoran Cielito Lindo, 

restoran Iguanas, Thai restoran, suši bar Oishii Koi, spa, mini market, besplatan parking, sportovi na vodi. Preporuka za parove i 

ljubitelje aktivnog odmora. Napomena: Smoke free hotel policy, informisati se na recepciji o prostorijama za pušače.*Tip sobe se ne 

može garantovati (nema razlike u ceni, standardna sa pogledom na baštu ili more), zavisi od raspoloživosti* 

 

Nyx Cancun 4*- https://en.nyxhotels.com/ 

 

Hotel ima odličnu lokaciju i nalazi na netaknutoj prelepoj peščanoj plaži koja se proteže 22 km u hotelskoj zoni. Na par minuta hoda 

je od La Isla shopping Village-a i Flamingo Mall-a i oko 20 minuta vožnje od meĎunarodnog aerodroma Kankun i centra grada. Od 

poznatih noćnih klubova je udaljen oko 2,5 km (Coco Bongo, The City Nightclub, Mandala plaža-klub). Ležaljke, suncobrani i peškiri 

za bazen/plažu su besplatni za goste hotela. Raspolaže sa 27 standardnih soba, 42 deluxe sobe sa privatnim balokom, 58 sunset 

apartmana, 30 junior apartmana I 39 luksuznih master apartmana. 42 Deluxe soba (37 m2) u koje se mogu smestiti maksimum 3 

osobe. Sve sobe imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, klima ureĎaj, mini bar, terasu ili balkon, sef, fen za sušenje kose, dd telefon, 

TV, besplatan WiFi, peglu i dasku za peglanje, radni sto i stolicu, aparat za kafu. Hotelski sadržaj: Recepcija, WiFi internet, lobi, 

liftovi, menjačnica, bankomat (ATM), spoljašnji bazen, a la carte restoran "Chianti", restoran "Bellavista", a la carte restoran 

"Umami", bar na plaži "Deck", lobi bar i bar na bazenu "Magic", fitnes centar, rent a car, besplatan parking, uz doplatu usluga pranja I 



Meksiko 2020, cenovnik br 1. 

 

peglanja veša, hemijsko čišćenje, sala za sastanke, prodavnice, suvenirnica, frizerski/kozmeticki salon. Preporuka za parove. 

Napomena: Smoke free hotel policy, informisati se na recepciji o prostorijama za pušače. 

 

 

The Reef Playcar 4* - http://www.reefplayacarresort.com/ 

 

Hotel ima odličnu lokaciju, nalazi se na majanskoj rivijeri, na prelepoj peščanoj plaži. Udaljen je od meĎunarodnog aerodroma 

Kankun oko 50 minuta vožnje i na par minuta hoda od 5-e Avenije, pešačke zone sa prodavnicama, kafićima, restoranima i noćnim 

klubovima. Autobuska stanica ADO je udaljena oko 1,5 km od hotela. Ležaljke, suncobrani i peškiri za bazen/plažu su besplatni za 

goste hotela. Raspolaže sa 196 soba. Standardne sobe imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, deo za sedenje, klima ureĎaj, mini bar, 

terasu ili balkon, sef, fen za sušenje kose, dd telefon, TV, peglu i dasku za peglanje, WiFi se plaća (7 usd dnevno ako se plati za 

vreme boravka u hotelu ili 15 usd dnevno, cene su podložne promeni, plaćanje na recepciji), radni sto i stolicu, aparat za kafu. 

Hotelski sadržaj: Recepcija, WiFi internet, lobi, bankomat (ATM), spoljašnji bazen, dečiji bazen, dečiji klub (4-12 god), glavni 

restoran "Chulavista", restoran italijanske kuhinje "Botticelli", restoran "Terraza grill" uz doplatu za goste koji imaju uplaćen standard 

all Inclusive, snack bar kod bazena, sladoled I kafa "Ice cream Parlor", snack bar "Cenote", swim up bar "Azul 48", "Papo's bar", 

koktel bar "La Chiquita", lounge bar "Nico's" samo za premium all inclusive, koktel bat u lobiju "La Cascada", fitnes centar, uz 

doplatu usluga pranja veša, animacioni program, bezmotorni sportovi na vodi, stoni tenis, bilijar, aerobic, aqua-aerobic, košarka u 

vodi, vaterpolo, odbojka. Preporuka za sve tipove gostiju. Usluga je Standard All Inclusive. Napomena: Smoke free hotel policy, 

informisati se na recepciji o prostorijama za pušače. 

 

Iberostar Selection Cancun 5* - https://www.iberostar.com/en/hotels/cancun/iberostar-cancun 

 

 Hotel se nalazi u središnjem delu hotelske zone Kankuna, na samoj plaži oko 15 minuta vožnje od meĎunarodnog aerodorma 

Kankun. Udaljen je 5 km od La Isla shopping village-a, 8 km od poznatog noćnih klubova Coco Bongo i The City Nightclub. 

Ruševine iz doba Maya "El Rey" kao i Muzej Maya su udaljeni oko 800 m od hotela. Dobitnik je brojnih nagrada od kojih izdvajamo 

poslednje, Golden apple 2018, Quality Assurance Award 2018, Holidaycheck 2019. Ležaljke, suncobrani i peškiri za bazen/plažu su 

besplatni za goste hotela. Raspolaže sa ukupno 426 soba, uključujući 224 standardnih ocean view, 99 standardnih ocean view soba sa 

balkonom, 16 Suites ocean view apartmana, 28 ocean front vila, 54 garden view vila, 4 Master Suites-a i 1 Presidental Suite. 

Standardne sobe (oko 37 m2) sa pogledom na baštu (niža spratnost) ili more (viša spratnost) imaju jedan king size krevet ili 2 queen 

size kreveta, klima ureĎaj, kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, sef, besplatan WiFi internet, mini bar, TV, DVD, aparat za kafu. 

Hotelski sadržaj: Recepcija, WiFi internet, lobi, liftovi, menjačnica, 10 spoljašnjih bazena, restoran "Antiguo", restoran "American 

Bistro", meksički restoran "El Maguey", japanski restoran "Naga Hibachi", restoran "La Horma", restoran „La Parrilla", bar na bazenu 

„La Perla", lobi bar „Las Palmas", Starcafe (otvoren 24h), spoljašnj dečiji bazen i mali tobogani, dečiji meni u restoranima, mini 

disko, klub za decu „Star Camp" u kom su organizovane igre, edukacija i zabava za decu od 4 do 17 godina, spa centar,  fitnes  centar,  

teren za golf, teniski tereni, tereni za košarku, odbojkaški tereni i fudbalski teren, ronjenje, animacioni program, sala za sastanke, 

besplatan parking, uz doplatu usluga pranja veša i hemijsko čišćenje. Preporuka za sve tipove putnika i porodice koje žele miran 

odmor, ljubitelje snorklinga i majanske kulture. Predstavlja raj je za ljubitelje ronjenja I snorklinga, u blizini obale se nalazi koralni 

greben Mayan Barrier Reef, zauzima drugo mesto na listi najvećih na svetu. Napomena: Smoke free hotel policy, informisati se na 

recepciji o prostorijama za pušače. 

 

Paradisus La Perla 5* - ADULTS ONLY - http://www.paradisuslaperlaresort.com/ 

 

Hotel ima odličnu lokaciju, nalazi se na prelepoj peščanoj plaži u Plaji del Carmen. Udaljen je od meĎunarodnog aerodroma Kankun 

oko 45 minuta vožnje i na par minuta hoda od 5-e Avenije, pešačke zone sa prodavnicama, kafićima, restoranima i noćnim 

klubovima. Autobuska stanica ADO je udaljena oko 3.5 km od hotela. Ležaljke, suncobrani i peškiri za bazen/plažu su besplatni za 

goste hotela. Na samo par metara od obale nalazi se drugi najveći koralni greben na svetu. Raspolaže sa luksuznim apartmanima 

junior suite, junior suite swim up i royal service junior suite. Paradisus Junior Suite imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, klima 

ureĎaj, besplatan mini bar, terasu ili balkon sa , sef, fen za sušenje kose, dd telefon, SAT TV, DVD, besplatan WiFi, peglu i dasku za 

peglanje, deo za sedenje, radni sto i stolicu, aparat za kafu. Hotelski sadržaj: Recepcija, WiFi internet, lobi, menjačnica, bankomat 

(ATM), spoljašnji bazeni, restoran "Naos", restoran "Hadar" samo za odrasle, restoran latino američke kuhinje "Fuego" samo za 

odrasle, restoran meksičke kuhinje "Mole", restoran azijske kuhinje "Bana" (deca do 20:00h), restoran orijentalne i mediteranske 

kuhinje "Vento", restoran "Passion" samo za odrasle, restoran "La Palapa" samo za odrasle, snack i grill bar kod bazena "Sunset Grill" 

samo za odrasle, restoran "The Market", Lounge La Perla, coffee corner, swim up bar, bar "South Avenue" samo za odrasle, bar 

"North Avenue", "M Bar" samo za odrasle, bar "Blue Agave", bar "Gabi Club", bar "Toji", bar "Red Lounge" samo za odrasle, fitnes 

centar, SPA centar, besplatan parking, uz doplatu usluga pranja I peglanja veša, hemijsko čišćenje, prodavnice, animacioni program, 

sportovi na vodi, odbojka, pilates, tenis, časovi tanga, snorkling i ronjenje. Preporuka za parove, namenjen je isključivo odraslim 

osobama. Napomena: Smoke free hotel policy, informisati se na recepciji o prostorijama za pušače. 

 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja. 

Turisticka agencija Viva travel nastupa u svojstvu posredenika.Organizator putovanja je Turistička agencija Travelland , licenca OTP br.204/2010. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.Organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, usled nedovoljnog broja 

putnika, najkasnije 5 dana pre polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u 

kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviĎenim slučajevima.   

Cenovnik, Meksiko ( avion,2020),  br.1 od 08.11.2019.  

 

 

 

 


